Ll

e

-\

-
e

Fa *
e

f-’

o 5

e

\*

¥y w

W i L1
‘uuuuuui\‘-\{

W
b
F
4 ]
ol " B »
ey
S —a ‘ﬁ —
i_ﬁ' - -
.:"Fr. ‘ - - ]
- 2t —
— —_
— e =
= - F

comsiTecH

Cucrema kpenexa "M5 Combitech”

METPMUECKIMM KPEITEMK 1uuuununnranasasassssssassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasassssasasasassssasasasannns 880
A 1K C P 1 Y L0 6 T e e e e e e 888
JLIE= 1 1= T 896



@ D KC Cucrema kpenexa

CucrteMma Kpenexxa

Cucrema kpenexa "M5 Combitech" — yHuBepcanbHas cuctema KpenexHbIX 3/1eMEHTOB /151 MOCTPOeHUst KabesbHbIX TPacC Ha OCHOBE MeTas/IM4yeckmX JIOTKOB U
MOHTaXHbIX 3n1eMeHToB [IKC. BonbLUON aCCOPTUMEHT CTaHAAPTHbIX M CNeLmanbHbIX KPenexXHbIX U3Aenin Mo3BONSET Hannyywwmnm obpasom obecneynTb NoTpebHOCTH
3aKasumka B JII06bIX YCIIOBUSIX MOHTaXa ¥ nocneaytoLelt skcnayataumm kabenbHoWm Tpacchl.

Cdepa npuMeHeHHUn

erILLl,eBbIe n XmMmmn4yeckume /-/.\H"
npeanpusTAA o o e

MoHTax kabenbHbIX Tpacc

13 KOPPO3MOHHOCTOWKOW CTanu, rae Bce
NpUMeHsieEMble KPENeXHbIe 3IEMEHTbI AOJIKHbI
6bITb BbIMOMHEHbI U3 HEPXXaBeLWen cTanu

a MpoMbILIeHHbIE
o¥6! 0OBbeKThI

B 3aBMCMMOCTU OT YCIOBUI, MPUMEHSIIOTCS KaK A5l COeAUHEHUS
3/1EMEHTOB KabesibHbIX TPacc, Tak U Afisi MOHTaxa
cneuuanu3nMpoBaHHbIX KOHCTPYKUMIA. Wcnonb3oBaHue
KpenneHun k npodusto, Weennepy u npodHacTuny

KomMmepyeckas
==="%q HEeABMXXNMOCTb

MoHTax cucteM KabesnbHbIX TPacC Ha OCHOBE JINCTOBbIX
1 NMPOBOJIOYHbIX NTOTKOB. KpenneHne MOHTaXHbIX KOHCTPYKLNI
K Moy, CTEHaM 1 NMOTOSKY

878



CucrtemMma kpenexxa
comBITeCH

NMpeunmyllecrBa

Cuctema "M5 Combitech" obnapaeT cneaytowmMMm OCHOBHbIMU NpenMyLLeCTBaMu:

® CPOKM NOCTaBKW — Hambonee xoAoBble NO3ULMM NOAAEPXKMBAIOTCS Ha CKlaje B AOCTaTOYHOM KONMYeCTBE;

® LUIMPOKMNIN aCCOPTUMEHT Kpenexa ynpoLaeT 3aaaqy yCTaHOBKM MOHTaXHbIX 3/1IEMEHTOB, B 3aBUCUMOCTU OT TPebyeMOoi Harpy304Hol CnoCco6HOCTH
kabenbHOWM Tpacchl U MaTepuana CoOOpPYyXeHUM;

® BbICOKOE KauyeCTBO Kpenexa — Kaxzaas napTus NpoxoAuT KOHTPOJIb KayecTBa Ha 3aBoAe-U3roToBUTENE U HEMOCPEACTBEHHO MNpu npueMe Ha cknaa OKC;
e ynobHas ynakoBka coKpallaeT TpaHCMOPTHbIe 3aTpaThl B NPOLIECCE A0CTaBKM Ha 06BEKT, @ TaKXe BPeMeHHble 3aTpaTbl NPy MOHTaxXe;

® pasnMyHble BapuaHTbl UCMOMHEHUSI KPENEXHbIX U34eNuii JatoT BO3MOXHOCTb KOPPEKTHO MOHTUPOBATb CUCTEMbI KabeneHecyLmx Tpacc, yuuTbiBas
yCnoBus sKkcnnyaTauuu;

* B3aMMO3aMeHSAEeMOCTb — BCeraa MoXHo nofaobpaTbk aHanor oTCyTCTBYOLEN No3nLmMm Npu HeO6X0AMMOCTM NOCTaBKM HEMOCPEACTBEHHO CO CKaAa.

CTpykTypa (popMupoBaH1UA KOAOB

OuMHKOBaHHaA cTtanb (CTaHAAPTHOE UCMOJIHEHMUE)

Mpwn 3akase cTaHAaPTHbIX UcnonHeHnn "OunHKOBaHHas CcTanb" ANns METM30B UCMONb3YyeTCa KoA nsaenusa 6e3 pobasBneHns AONONHUTENbHbIX OYKB
n 0603HauYeHnn.

Mpumep koaa BMHTaA € KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 B ncnonHeHun "OumHkoBaHHas ctans": CM010610.

FopsiueounHkoBaHHas ctanb (HDZ)
Mpwn 3akase cneumanbHOro MCNoaHeHUs "MopsyYeoUnHKOBaHHasA CTanb" K cTaHAapTHOMY Koay usaenus pobasnsotcs 6yksbl "HDZ".
Mpumep koaa BMHTaA € KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 B ncnonHeHun "ropsiyeounHkosaHHas ctanb": CM010610HDZ.

Hep>kaserwouwas cranb (INOX)

Mpwn 3akase crneumanbHOro ncnoaHeHus "Hepxasetowas ctane" K cTaHAapTHOMY koay usaenus gobasnstotcs 6ykebl "INOX" nnm "INOX316L", B
3aBMCMMOCTM OT TUMNa HepXxaBeloLLel CTann, NCNosib3yeMOol ANS U3roTOBIEHUS METU30B.

Mpumep koaa BMHTA € KpecToobpasHbiM Wwanuem M6x10 B ncnonHeHmmn "Hepixasetowwas ctanb", M3roToBNEHHOro U3 Hepxasetowen ctanu Tuna AISI 304
(A2): CM010610INOX.

MpuMep koAa BMHTA C NONYLUINHAPUYECKOW ronoBkoin M6x10 B ncnonHeHnn "Hepxasetowas ctanb", U3roTOBIEHHOIO U3 HepXaBelLlen ctanu Tuna
AISI 316L (A4): CM090610INOX316L.

LimHk-namMmenbHoe nokpbiTne (ZL)
Mpun 3akase cneumanbHOro ncnonHeHns "LIMHK-namMenbHoe nokpbiTMe" K cTaHAapTHOMY Koay u3aenus fobasnsiorcs 6yksbl "ZL".
Mpumep koaa wnunbkn M8x2000 B ncnonHeHun "LiIMHk-namenbHoe nokpbitne": CM200802ZL.

879



[(=DKC

MeTpuueckuini Kkpenex

MeTpuueckunin kpenex

BUHT c KpecToo6pasHbIM WAKLEM

10
= g
O603HauYeHne Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2
M6x10 CM010610 CM010610HDZ

BMHT C rnagkou rosioBKoi u kBagpaTtHbiM noarosiosHukom DIN 603

p

.

0N ﬂg

Ha3HaueHue:

® COeANHEHNE NNCTOBbIX UM NTECTHUYHbIX
NI0TKOB MexAay coboli, KpenneHne ANCTOBbIX
VN NTECTHUYHBIX JIOTKOB K MOHT@XHbIM
akceccyapam.

XapakTepucTtukm:

e Kfacc npoYyHoctn 4.8 Ansa ncnonHexHus 1.

Kop, ucn. 3
CM010610INOX

HasHaueHue:

® COeANHEHNE MOHTaXHbIX dIEMEHTOB MeXay
cob0oi 1 KpensnieHrne NeCTHUYHbIX JIOTKOB

K MOHTaXHbIM akceccyapam.
XapakTepucTukm:

e KJlacc NpoyHocTH 4.8 Ans ucnonHexHms 1.

_ J[ a
O603HaueHue DxL1 L, MM D1, MM Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Kop, ucn. 6
M6x16 19,88 16,55 CM010616 = CM010616INOX CM010616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 CM010620 CM010620HDZ = =
M6x25 28,88 16,55 CM010625 - = -
M8x20 24,88 20,65 CM010820 = = =
M8x35 39,88 20,65 = CM010835HDZ = =
M10x25 30,38 24,65 CM011025 = = =
BuHT ana obecneueHun SJIEKTPUNYECKOro KOHTaKTa KpblllekK
HasHaueHume:
15 8 8 ® CoOeAMHEHMeE KpblLeK I0TKa Mexay coboin
BHaxnecT, obecrneyeHne 31eKTpUYeCcKoro
—N KOHTaKTa.
— i XapaKTepucTuku:
I — © T e Knacc NpoyHocTn 4.8 ana ncnonHeHus 1.
—J
0O603HaueHue Dx8 Kopa, ncn. 1 Kogp, ncn. 2 Kop, ncn. 3
M5x8 CM030508 CMO030508HDZ CM030508INOX
M6x8 CM030608 = CM030608INOX
BUWHT c nonyuunuHapuuyeckomn ronoskovi DIN 7985
) L HasHaueHue:
m k D ® COeIMHEHNE MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB
5 ® ad i Mexay coboir.
e ,-R-. XapaKTepucTukum:
] = [ e KJlacc NpoyHocTM 4.8 Ans ucnonHexHms 1.
| ' Wﬁf“
1
O603HaueHue DxL Dk, MM k, Mm Kop, ncn. 1 Kop, ucn. 6
M6x10 12 4,6 CM090610 CM090610INOX316L
M6x12 12 4,6 CM090612 -
M6x20 12 4,6 = CM090620INOX316L

880



MeTpuueckuini Kpenex

comBITeCH
BonT c wecTturpaHHou ronoskoii DIN 933
Ha3HaueHue:
B 1 ¢ COEAMHEHNE MOHTaXHbIX 3/I@MEHTOB MeXAY
L2 cob60i, COBMECTHO C aHKepaMu, KpenseHne
MOHTaXHbIX KOHCTPYKLUMIA K CTEHaM, NOTONKY
(] unu nony.
m T <|7O XapakTepucTuku:
w e Knacc npoyHoctn 4.8 ana ncnonHexms 1.
—J
O603HaueHune DxL2 L1, MM B, MM Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 3 Kop, ucn. 6
M4x16 18,8 7 CM080416 - - -
M5x20 23,5 8 CM080520 - - -
M6x8 12 10 CM020608 - - -
M6x12 16 10 CM020612 CM020612HDZ - -
M6x20 24 10 CM020620 CM020620HDZ - CM020620INOX316L
M6x25 29 10 CM080625 - - CM080625INOX316L
M6x45 49 10 CM080645 - - CM080645INOX316L
M8x16 21,3 13 CM020816 CM020816HDZ CM020816INOX CM020816INOX316L
M8x25 30,3 13 CM020825 CM020825HDZ - -
M8x30 35,3 13 CM080830 - CMO080830INOX CMO080830INOX316L
M8x40 45,3 13 CM080840 - - -
M8x50 55,3 13 CM080850 - - -
M8x80 85,3 13 CM080880 CM080880HDZ - -
M10x25 31,4 17 CM021025 CM021025HDZ - -
M10x30 36,4 17 CM081030 - - CM081030INOX316L
M10x35 41,4 17 CM081035 CM081035HDZ CM081035INOX CM081035INOX316L
M10x40 46,4 17 CM081040 - - CM081040INOX316L
M10x50 56,4 17 CM021050 - - CMO081050INOX316L
M10x60 66,4 17 CM081060 CM081060HDZ - -
M10x70 76,4 17 CM081070 - - CM081070INOX316L
M10x80 86,4 17 CM081080 CM081080HDZ - CM081080INOX316L
M10x90 96,4 17 CM081090 CM081090HDZ - -
M10x100 106,4 17 CM081010 - - -
M10x110 116,4 17 CM081011 - - CM081011INOX316L
M10x120 126,4 17 CM081012 - - -
M12x40 47,5 19 CM081240 CM081240HDZ CM081240INOX CM081240INOX316L
M12x50 57,5 19 CM081250 - - CM081250INOX316L
M12x55 62,5 19 CM081255 - - CM081255INOX316L
M12x65 72,5 19 CM081265 - - CM081265INOX316L
M12x80 87,5 19 CM081280 - - -
M14x40 48,8 22 CM081440 - - -
M16x45 55 24 CM081645 - - -
M16x60 70 24 CM081660 - - -

BOAT C WeCTUrpaHHOM roJIOBKOW C YacTU4YHOU pe3b6oit DIN 931

HasHaueHmue:
K e 60nT M8x60 NpuMeHsaeTCa ANs COeAMHEHUS
MOTONOYHbIX KpenneHun SML, SSC n koHconewn
B L2 ML, BM c npodunamu BPL-29, BPM-29;
M8x70 — ans coeanHeEHUS NOTONOYHbIX
Kkpennenun SSM c npodpunsamu BPL-29, BPM-29.

XapakTepucTukm:
@f _ | * KNacc NPOYHOCTW 4.8 ANs UCMONHEHNS 1.

=
=
=

——t
_
—_
=
_

=/

\

\

O603HauyeHune DxL2 L1, MM B, MM Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Koa, ncn. 6
M8x60 65,3 13 CM020860 CM020860HDZ = CM020860INOX316L
M8x70 75,3 13 CM020870 CM020870HDZ CM020870INOX CM020870INOX316L

881



@ D KC MeTpuuyeckum Kpenex

CamocBepnsilmnii CaMoOHape3aLWmnii BUHT C WAan60oi AN KpenieHns KOHCTPYKLMIA K CIHABUY-NMAHesNAM

L d HasHaueHmue:
""_" — K s ® KpensieHne MOJIHMEOTBOAHOW NOMOChI
— - ~ N HECYLLMX KOHCTPYKLMWA K CIHABUY-MAHENSM.
Y XapaKTepucTmkm:
7§3E g\ | e HoMep cBepna: 5.
L " q
AvaMeTp Wwnankn TonwuHa : K:p::;: Mpepnen Mpenen
Avamerp M, MM D/pnametp AnuHa L, MM cKpennsemMbix ':B:" . NPOYHOCTU Ha NPOYHOCTH Kopa, ncn. 1
rosioBku S, MM cnoes, MM o6 /':lm:l pactskeHue, kH Ha cpes, kH
5,5 19/8 105 50-70 1000 11 7,8 CM273100
5,5 19/8 135 70-100 1000 11 7,8 CM273130
5,5 19/8 155 80-120 1000 11 7,8 CM273150
5,5 19/8 185 100-150 1000 11 7,8 CM273180
Camopes c npecclwainboit co ceepsiomMm
HasHaueHue:

e KpenfieHne pasfMyHbIX METaIIMYECKMX
KOHCTPYKLMA TOMLUMHOM A0 2 MM U JIUCTOBbIX

4 A8 - MaTepuanoB Mexay cobol n K HecyLmum
noBepxHocTAM 6e3 npeaBapuTenbHOrO
- = i . cBepneHus.
; \ i XapakTepucTuku:
! e KNacc NpoyHocTn 4.8 ana ncnonHeHuns 1.
R4l Phisips A2
AnameTtp, MM AnuHa, MM Koa, ncn. 1
4,2 13 CM274013
4,2 16 CM274016
4,2 19 CM274019
4,2 25 CM274025
4,2 32 CM274032
4,2 41 CM274041
4,2 51 CM274051
4,2 76 CM274076

Camopes c npeccwainboi ocTpbii

Ha3HaueHue:

® KpersieHne pasinyHbIX MeTanIn4yeckmx
KOHCTPYKUWI TONAWwmnHOM A0 0,9 MM 1 NIUCTOBbIX
MaTtepuanoB Mexay cobom M K HecyLmm
noBepxHocTsiM 6e3 npeaBapuTenbHOro
cBepneHus. Kpennenue 6pyckos, peek, 1BI1,
canauHra.

XapaKTepucTukum:

e Kslacc npoyHoctn 4.8 ana ncnonHexms 1.

Anamerp, MM AnvHa, MM Kop, ncn. 1
4,2 13 CM275013
4,2 16 CM275016
4,2 19 CM275019
4,2 25 CM275025
4,2 32 CM275032
4,2 41 CM275041
4,2 51 CM275051
4,2 76 CM275076

882



MeTpuueckuini Kkpenex

comBITeCH
BUHT Ana KpensieHus K C-06pa3|-|0My npoclmmo
12 L1 HasHauyeHue:
ey L2 ® KpensieHne TSXebIX KOHCOMEeN K pa3nnyHbIM
L7 Buagam C-obpasHoro npoduns, K oguHapHbIM
v ABOWMHbIM noasecaM. [o3BonseTr Takxe
s yah\ 5 I 1= KpenuTbCa K TpaBepcaM MU KOHCOJISIM Ha OCHOBE
W/ | | = C-06pa3Horo npoduns.
r XapakTepucTtukm:
— e KJlacC NPOYHOCTM 5.6 AnS ucnonHeHus 1;
e nokpbiTne "Geomet" nnun ero aHanorm
KJ1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3MM HE Huxe 6 no
[OCT P 52868.
O6o3HauveHne M10xL2 L1, MM Kop, ncn. 1 Koa, ncn. 6
M10x30 40 CM041030 CM041030INOX316L
M10x50 60 CM041050 =
Linnnbka pe3b6oBas DIN 975/976
L Ha3HaueHue:
“ e noasec KabeneHecyLwux Tpacc K NOTONKY.
R ———— ¥ )) = XapaKTepucTukum:
e Kflacc npoyHocTh 4.8 Ans ucnonHexHms 1.
O603HaueHne MxL Lm Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 3 Kop, ncn. 4 Kop, ncn. 6
M6x1000 1 CM200601 CM200601INOX = CM200601INOX316L
M6x2000 2 CM200602 CM200602INOX = CM200602INOX316L
M8x1000 1 CM200801 CM200801INOX CM200801ZL CM200801INOX316L
M8x2000 2 CM200802 CM200802INOX CM200802ZL CM200802INOX316L
M10x1000 1 CM201001 CM201001INOX CM201001ZL CM201001INOX316L
M10x2000 2 CM201002 CM201002INOX CM201002ZL CM201002INOX316L
M12x1000 1 CM201201 CM201201INOX CM201201ZL CM201201INOX316L
M12x2000 2 CM201202 CM201202INOX CM201202ZL CM201202INOX316L
M16x1000 1 CM201601 = = =
M16x2000 2 CM201602 - - -
Linnnbka pe3b6oBas, kopoTtkas DIN 975/976
HasHaueHue:
L e KpensieHne TPy6HbIX XOMYTOB K Npodunsm
TV ST (¢ Y KOHCOJIIM, COEANHEHNE MOHTAXHbIX
= akceccyapoB Mexay cobol.
)) XapaKTepucTmkm:
e Kflacc npoyHocTn 4.8 Ans ucnonHexwms 1.
O6o03HaueHne MxL L, MM Kop, ncn. 1
M8x40 40 CM200804
M8x60 60 CM200806
M8x80 80 CM200808
M8x100 100 CM200810
M10x40 40 CM201004
M10x60 60 CM201006
M10x80 80 CM201008
M10x100 100 CM201010
M10x150 150 CM201015
M10x200 200 CM201020
M10x250 250 CM201025
M10x300 300 CM201030
M12x80 80 CM201208
M12x100 100 CM201210
M12x350 350 CM201235

883



[(=DKC

MeTpuueckuii Kpenex

LWnunbka-wypyn

O603HaueHne MxL
M8x60
M8x80
M8x100
M8x120
M8x150
M10x80
M10x100
M10x120
M10x150

L, MM

60
80
100
120
150
80
100
120
150

Ha3HaueHue:

e KpenseHne TPyBHbIX XOMYTOB U MPOoUmnX

| MOHTa)XHbIX aKCeccyapoB B AepeBsiHHOe
@ OCHOBaHue, nnbo B kMpnuy, 6eToH,
NPUPOAHBIA KaMeHb COBMECTHO C atobenem
COOTBETCTBYIOLLEro pasmepa.
XapaKTepucTuku:
e Knacc NpoyHoCcTU 4.8 ana ncnonHeHuns 1.

Falika c Haceuko#, NnpensaTcTByOUlel oTBMHYNBaHu0 DIN 6923

0O603HaueHue M K, MM
M5 8
M6 10
M8 13
M10 16
M12 18

D, MM

11,8
14,2
17,9
21,8
26,0

Maiika wecrurpaHHas DIN 934

Faka camokoHTpawasca DIN 985

884

O6o3HaueHune d
M6
M8
M10
M12
M16

O603HauyeHune D
M6
M8
M10
M12

S, MM

10
13
16
18
24

A, MM B, MM P, MM Koa, ncn. 1
20 30 3 CM260806
30 40 3 CM260808
40 50 3 CM260810
50 50 3 CM260812
50 50 3 CM260815
20 45 3 CM261008
40 45 3 CM261010
40 55 3 CM261012
50 55 3 CM261015
D K M H HasHaueHue:
\ Vo ® coeanHeHne KabenbHbIX NOTKOB MexXay
Nn— coboi 1 KpenseHne NOTKOB K MOHTaXHbIM
—< akceccyapam.
XapaKTepucTukum:
—{ ® KflacC NpPoOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.
—
H, MM Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Kop, ucn. 6
5 CM100500 CM100500HDZ CM100500INOX =
6 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
10 CM101000 CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
12 CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L
d HasHaueHue:
® CoOeIMHEHME MOHTaXHbIX aKkceccyapos
Mexzay coboil n kpenneHve kabenbHbIX OTKOB
f K MOHTaXHbIM akceccyapaMm.
w XapakKTepucTmkm:
e Knacc NpoyHoCcTU 5 ana ncnonHeHuns 1.
S T
BbicoTa H, MM Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Koa, ncn. 6
5,2 CM110600 CM110600HDZ CM110600INOX CM110600INOX316L
6,8 CM110800 CM110800HDZ CM110800INOX CM110800INOX316L
8,4 CM111000 CM111000HDZ CM111000INOX CM111000INOX316L
10,8 CM111200 CM111200HDZ CM111200INOX CM111200INOX316L
12,3 CM111600 - - -
H S HasHaueHue:
® coeIMHEHME MOHTaXHbIX aKCceccyapoB Mexay
a A coboit u kpenneHne KabenbHbIX TOTKOB K
J (2R MOHTaXXHbIM aKceccyapam.
& ./ XapaKTepucTuku:
v e KJlacc NpoYHocTM 5 Ans ucnonHexms 1.
S, MM Bbicota H, MM Koa, ncn. 1
10 6 CM250600
13 8 CM250800
16 10 CM251000
18 12 CM251200



MeTpuueckuii Kkpenex

comBIiTecH

CoeaunHuTenbHasn raika DIN 6334

O6o3HauyeHune dxL
M6x25
M8x25
M10x30
M12x40

Manka 3aknagHas

-

O603HauyeHune A
M6
M8

Faka MOHTa>xHasl

O603HayeHne M
M8
M10
M12

Faika MOHTa>XHasA CO LUMUJIbKOM

O603HaveHne M
M8
M8
M10
M10

S, MM
10
13
17
19

H, MM

50
70
50
70

ﬁé
T A
| 3 L
Kop, ncn. 1
CM210625
CM210825
CM211030
CM211240
11 L
A
A
R Va i
J
i 1=
LT
M
O
€
A\
©) J
H, MM
21
21
21
T
Nh, MM
13
33
11
31

Ha3HaueHue:

e coeanHeHne pe3bb0oBbIX LWNUIEK MeXAay
cobown.

XapakTepucTtukm:

® KJlacC NPOYHOCTM 5 ANns UcnonHeHus 1.

Kop, ncn. 3
CM210625INOX
CM210825INOX
CM211030INOX
CM211240INOX

HasHaueHue:

® KpernJsieHne MOHTaXHbIX akceccyapos

B 3/1EKTPOTEXHUYECKUX LWKadaX;

® yCTaHaB/IMBAETCS B CTaHAAPTHYIO
nepgopaumio.

XapakTepucTtukm:

e Knacc nNpoYyHocTn 5 Ans ucnonHenms 1.

Kop, ncn. 1
CM230600
CM230800

HasHaueHue:

® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB M NMPOYNX
MOHTaXHbIX akceccyapoB B C-06pa3sHbiii
npogune BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
BPD-41 n B koHCcOoNn BBP-41 coBMeCcTHO co
LWNUIbKOMN.

XapaKTepucTukum:

e KJlaCcC NPOYHOCTU 5 ana ncnonHeHmns 1.

Kop, ncn. 1
CM340800
CM341000
CM341200

HasHaueHue:

® MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U NMPOYUX
MOHTa)XHbIX akceccyapoB B C-o06pasHbiii
npocdwunb BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
BPD-41 n B koHCONM BBP-41.
XapaKTepucTuku:

® KNlaCC NPOYHOCTU 5 ana ncnonHexHmnsa 1.

Kop, ncn. 1
CM350840
CM350860
CM351040
CM351060

885




[(=DKC

MeTpuueckuii Kpenex

Faiika ansa noasewunBaHnsa npodpuns

Faiika c Npy>XMHOW ANsA noaBewwnBaHuA npoduns

LlWan6a c yakumu nonamu DIN 125

886

O603HauveHue d
M6
M8
M10
M12

Mpy>xxnHa

Ob6bluHasn

YanuHeHHas

O603HaueHne

M4
M5
M6
M8

M10

M12

M14

M16

O603HauyeHue d

A, MM
6,0
6,0
8,0
9,1

M6
M8
M10
M12
M6
M8
M10
M12

d2, mm

4,5
5,5
6,6
9,0
11,0
13,5
15,5
17,5

24 18 A
2 )

Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2
CM140600 CM140600HDZ
CM140800 =
CM141000 CM141000HDZ
CM141200 -

18 L
2d
A

a &5 /&\ \Q

A, MM L, MM

5,5 25,5

7,5 27,5

8,8 28,8

11,5 31,5

5,5 45,5

VS) 47,5

8,8 48,8

11,5 51,5

S
D1 o N

D1, MM S, MM Kop, ncn. 1
9 0,8 CM240400
10 1,0 CM240500
12 1,6 CM240600
16 1,6 CM240800
20 2,0 CM241000
24 2,5 CM241200
28 2,5 CM241400
30 3,0 CM241600

Ha3HaueHue:

® KpenneHune KoHconen k C-obpasHomy
npodwunto, NnoasBecam n TpasepcaM Ha OCHOBE
C-o6pasHoro npodunsa Tunopasmepos 21x41
n 41x41.

XapaKTepucTukum:

e KJlaCcC NpPOYHOCTU 5 ana ncnonHeHmnsa 1.

Kop, ncn. 3 Kop, ncn. 6
CM141000INOX CM141000INOX316L
Ha3HaueHue:

e KpensieHne koHconen k C-obpasHomy
npocdunio, Nnogsecam u TpaBepcam Ha OCHOBe
C-o6pasHoro npocduns. larika c 06bIYHOWN
NPY>XWHOW NpUMeHsieTcst ¢ npodunem
Tunopasmepa 21x41, ravika c yaAIMHEHHOM
Npy>XuHOW — ¢ npocdunem 41x41.
XapaKTepucTuku:

e KflacC NpPOYHOCTU 5 Ana ncnonHeHus 1.

Kop, ncn. 1
CM150600 -
CM150800 =
CM151000 -
CM151200 -
CM160600 CM160600INOX316L
CM160800 -
CM161000 CM161000INOX316L
CM161200 -

Kop, ncn. 6

Ha3HaueHue:

e KpensieHne MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MexXay
cobow.

OTnnumnTenbHblie 0Co6eHHOCTH:

® y3Kue nons.

Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 6
CM240600HDZ CM240600INOX316L
CM240800HDZ CM240800INOX316L
CM241000HDZ CM241000INOX316L
CM241200HDZ CM241200INOX316L



MeTpuueckuini Kpenex

comBIiTecH

LWain6a ky3oBHaa DIN 9021

P

@

i s

O603HaueHue d2, mm D1, Mmm
M4 4,5 12
M5 5,5 15
M6 6,6 18
M8 9,0 24
M10 11,0 30
M12 13,5 37
M14 15,5 44
M16 17,5 50

LWan6a-rposep DIN 127
[

O6o3HauyeHue d, Mmm b, Mmm
M6 6,1 1,6
M8 8,2 2,0
M10 10,2 2,5
M12 12,2 35

LWai6a ctronopHasa DIN 6798A

O6o03HaueHne d, MM D2, MM
M6 6,4 11,0
M8 8,4 15,0
M10 10,5 18,0
M12 12,5 20,0

YnnotHutenbHasa wanba
- .
O603HaueHune d, MM
M6 9

D1
d2 S HasHaueHue:
u ® KpEernjieHMe MOHTaXHbIX 3/1IEMEHTOB MexXay
cobown.
OTnnuuTenbHblie 0ocobeHHOCTH:
® LIMPOKME nons.
\
\
S, MM Kop, ncn. 1 Kopa, ncn. 2 Koga, ncn. 3 Kop, ncn. 6
1,0 CM120400 = = =
1,2 CM120500 = = =
1,6 CM120600 CM120600HDZ CM120600INOX CM120600INOX316L
2,0 CM120800 = CM120800INOX CM120800INOX316L
2,5 CM121000 = CM121000INOX CM121000INOX316L
3,0 CM121200 = CM121200INOX CM121200INOX316L
3,0 CM121400 = = =
3,0 CM121600 = = =
d S
iR HasHaueHue:
® KpenjeHne MOHTaXHbIX 3/1IEMEHTOB MexXAay
coboit.
\ OTAnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:
* peaoTBpaLleHne camonpon3BosibHOMo
/ \ \ pasBMHYMBAHWUS COEAUHEHWA.
S, MM Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Kopa, ucn. 3 Koa, ncn. 6
i 2 CM130600 CM130600HDZ CM130600INOX CM130600INOX316L
1,6 CM130800 CM130800HDZ CM130800INOX CM130800INOX316L
2,0 CM131000 CM131000HDZ CM131000INOX CM131000INOX316L
2,5 CM131200 CM131200HDZ CM131200INOX CM131200INOX316L
d D2 TS‘ Ha3HaueHue:
\ e coeANHEHMe NeCTHNYHbIX NoTkoB AAKC mMexay
cobow.
\ OTnnumnTenbHble 0co6eHHOCTH:
® rpeAoTBpaLleHmne CaMonpon3BoIbHOIo
\ 2 pPa3BUHYMBAHUS COEANHEHUN.
S, MM Kop, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Koa, ucn. 6
1,4 CM220600 CM220600HDZ CM220600INOX CM220600INOX316L
1,8 CM220800 = CM220800INOX CM220800INOX316L
1,8 CM221000 = CM221000INOX CM221000INOX316L
1,8 CM221200 CM221200HDZ CM221200INOX CM221200INOX316L
.S HasHaueHue:
® MO3BOJIAKOT OCYLLECTB/ISATb AOMNOJIHUTESIbHYIO
cTeneHb 3awnTbl IP 44 B MecTtax coeanHeHus
Henep@OpMpPOBAHHBIX JIOTKOB C KOHCOJISIMU.
| XapaKTepucTukum:
e MaTepuasnbl — HEpPXaBeLWasa cTaib
AISI 316L, ynnoTHuTenbHas Yacte EPDM.
D2 d
D2, MM S, MM Kop, ucn.6
20 3,1 CM133620INOX316L

887



[(=DKC

AHKepbl, ar06enun

AHkepbl, Ar06enn

CtanbHOW 3a6MBHON aHKep

rny6una
AnuHa Anamerp rny6una
F:'J:g':g:r aHKepa, cBepna, ::yal'::. 6ypeHus,
MM MM ! MM
MM
a m b | h
M6 25 8 11,5 27
M8 30 10 13,5 32
M10 40 12 16 42
M12 50 15 21 53
M16 65 20 26 68
naTYHHbIﬁ pa3pe3Hoi7| aHKep
AvameTtp AnvHa Avnamertp
pe3b6bl aHkKepa, MM cBepna, MM
a | b
M4 16 5
M5 21 6,5
M6 24 8
M8 31 10
M10 34 12
M12 41 15
M14 43 20
M16 45 22
CTaHAapTHbIﬁ aHKep
=2
-
AnuHa Anamertp OnuvHa
’:::;:g:lp aHkepa, cBepna, rMnb3bl,
MM MM MM
a m b i
M6 48 10 40
M8 54 12 45
M10 64 15 52
M12 80 18 65

* [laHbl 3HaUYEHUs1 ANA CTaTUYECKUX Harpy3ok

888

Ha3HaueHue:
® KpernsieHne TAXeNOBECHbIX KOHCTPYKLUWI

m K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOMHOTENOMY
Knpnuuy.
OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTH:
br —ia ® SKOHOMWYHbIN U 6bICTPbIA MOHTAX;
—- e Hebonbwas rnybrvHa BbICBEP/IMBAEMOro
oTBepCcTUS;
| ® KpenneHne MoXeT 6biTb ocnabneHo B no6oe
<—>‘ ‘ BpeMms;
h d o 119 yno6CTBa MOHTaXa MCNosb3yeTcs
VHCTPYMEHT Ans 3abuBaHnsa aHkepos
(koa: CMT00002).
MuH. Harpyska
MomMmeHT paccrosiHue [T Ha BbIpbIB K
3aTAWKKMN, Mexay pi:)cTc;og:ue ans 6eToHa MC:A’I Kop, ncn. 2 Kop, ucn. 6
Hm aHkepamu, pas, C 20/25, :
MM
MM KH*
48 48 10,3 CM400625 =
64 64 11,7 CM400830 CM400830HDZ
15 80 80 12,8 CM401040 CM401040HDZ CM401040INOX316L
35 96 96 22,7 CM401250 = CM401250INOX316L
60 128 128 26,87 CM401665 =
Ha3HaueHue:
® KpenjieHne Nerkmx KOHCTPyKUMA K 6eToHY,
— NMPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY KUPMUYy.
b ¢ a OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
- e He TpebyeT 3HaUNTENbHbIX YCUITUIA
npv 3abuBaHuu;
| ® OAXOAUT ANs CKATOM 30HbI 6eToHa;
‘—" ‘ ® BbICOKME AOMYCTUMbIE HAarpy3Kkn Kak B 30He
h ﬁd OKaTus, TaK U B 30HE PACTSXEHUS.
rny6una Harpyska
6ypenus, MM B paccoAHEY e paccrosiHue Ha BbIpbIB K
RICAY] :I':‘KepaM"’ OT Kpasi, MM Ana 6etoHa C oA
h 20/25, kH
20 32 32 2,0 CM410416
25 40 40 2,5 CM410421
28 48 48 3,7 CM410625
35 64 64 5,2 CM410831
39 80 80 8,2 CM411034
46 96 96 12,0 CM411241
50 112 112 16,3 CM411443
52 128 128 20,6 CM411645

Ha3HaueHue:
® KpenyieHne TAXeN0BECHbIX KOHCTPYKLUWI
K 6€TOHY, NPMPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY

KMpnuyy.

— K OTanunTenbHble ocobeHHOCTH:
bI a L& G G g ® YHUBEpCaNbHbI/ B UCMOIb30BaHUN;
® BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOro AeMOHTaxa;
e MlacTMaccoBas 3arjylKka 3awumuwaer
i OT 3arps3HeHns 6ypoBoOl NbiblO.
" o
rnybuna MuH. Mun AonycTuMblie Harpyskm
6ypeHusn, MomeHT paccrosiHue paccton-uue ans 6eToHa
MM 3aTSOKKH, Mexay & ey C 20/25, kH Koa, ncn. 1
Hm aHKepamu, M':‘ !
h MM BbIpbIB* cpes
55 10 48 48 10,7 12,80 CM420645
60 25 64 64 15,3 18,40 CM420850
67 45 80 80 20,6 21,20 CM421060
80 75 96 96 26,0 39,20 CM421274



AHKepbl, ar06enn

comBIiTecH

CTaHAapTHbIA aHKep ¢ 60n1TOM

AvnameTtp
pe3b6bl

a
M6
M8

M10
M12

OAnuvHa
aHKepa,

MM
1
55
60
80
90

bi a L& = X < = k
i
" o
Makc. MuH
Avametp AnvHa rny6una c
cBepna, rMab3bl, 6GypeHus, WOLTLLE] MoMeHT  paccTosiHue
M MM MM 3aKPenJIEeHHOTO  3aTsyky, Mexay
martepuana, MM Hm aHkepamu,
b i h d MM
10 40 55 5 10 48
12 45 60 10 25 64
15 52 67 20 45 80
18 65 80 25 75 96

CTaHAapTHbIW aHKEP CO LUMNUIbKOM

Anamerp
pe3b6bl

a
M6
M8

M10
M12

YCcuneHHbIA aHKep

AvameTtp
pe3b6bl
a
M6
M8
M10
M12

Ha3HaueHue:

® KpernsieHne TAXENOBECHbIX KOHCTPYKLUIA

K 6eTOHY, NPMPOAHOMY KaMHIO U MOTHOTENOMY
Knpnuyy.

OTnAnunTenbHblie ocob6eHHOCTHU:

* B KOMMekTe ¢ 6onTom;

® yYHMBEpCa/bHbI B UCMONb30BaHWN;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIO AEMOHTaxa;

* MacTMaccoBas 3arfylika 3awuiaer

OT 3arps3HeHns 6ypoBOl NbiNbIO.

AonycTuMbie Harpysku

Mun. ans 6eroHa C 20/25, kH
paccrosinue
ot Kpas, Kopa, ncn. 1

MM BbIpbIB* cpes
48 10,7 12,80 CM430645
64 15,3 18,40 CM430850
80 20,6 21,20 CM431060
96 26,0 39,20 CM431274
HasHaueHue:

® KpenseHne TSXKENOBECHbIX KOHCTPYKLNI
K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY

KUpnuyy.
b OTAnumnTeNbHble 0CO6EeHHOCTH:
® B KOMMJIEKTE CO LWMWUIbKOW N rakomn;
® YHMBEpCabHbI B UCMO/b30BaHUN;
® BO3MOXHOCTb MHOIMOKpPaTHOIro AeMOHTaxa;
e My1acTMaccoBas 3arnylwka sawmiaet
‘ OT 3arpsa3HeHnsi 6ypoBoi MblblO.
Makc. AonycTuMble Harpy3ku
Anvwa  [ivametp  Anuna  Tny6una TonwmHa MomenT pacg';:'"" - MuH.  pns 6etowa C 20/25, kH
aHkepa, cBepna, runbsbl, 6ypeHus, paccrosiHue
MM MM MM 3akpeizieHHoro 3aTAKKK, Mexay e — Kopa, ncn. 1
martepuana, MM HMm aHKepamu, M'; 4 RRREIET s
1 b i h d MM
60 10 40 55 5 6 48 48 10,7 12,80 CM440645
70 12 45 60 10 15 64 64 15,3 18,40 CM440850
90 15 52 67 20 30 80 80 20,6 21,20 CM441060
110 18 65 80 25 50 96 96 26,0 39,20 CM441274
HasHaueHue:
| e KpenJsieHne TSHXKeNOBECHbIX KOHCTPYKLUI
m ) K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOSIHOTENIOMY
1 Kupnuyy.
\‘ i OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
® pacnopHble A3bl4KM NpeaoTBpaLlatoT
bi a r& = X < = Kk NpoBOpaYMnBaH1e Npu MOHTaxe;
= ® BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOIro AeMOHTaxa;
e MylacTMaccoBas 3arnyuwka sawmwaer
i OT 3arps3HeHnsi 6ypoBoi MblbLO.
h ‘dL
AnunHa Onametp AnuHa Fny6buna MuH. Mun. [lonycTuMbie Harpyaku ans
aHkepa, cBepna, rMnb3bl, 6ypeHus, paccrosiHne 6 C 20/25, KH
MM MM MM MM Mexay paccrostune SIOHS /25, x Kop, ncn. 1
aHKepaMm oT kpas, ’
m b i h MM ! MM BbIpbIB* cpes
40 12 30 45 48 48 10,2 12,80 CM450645
47 14 35 50 64 64 13,4 18,40 CM450850
55 16 43 58 80 80 24,6 21,20 CM451065
70 20 55} 70 96 96 28,73 39,20 CM451275

* [laHbl 3HaYEHUs1 ANA CTaTUYECKUX Harpy3ok

889



[(=DKC

AHKepbl, ar06enn

YcuneHHbIA aHkep ¢ 60n1ToM

Ha3HaueHue:

® KpensieHue TSHXKeNOBECHbIX KOHCTPYKLUI

K 6E€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY
Knpnudy.

OTnnumnTenbHblie ocobeHHOCTH:

K ® B KOMM/eKkTe ¢ 601TOM;
® pacrnopHble A3bIYKKN NpeaoTBpaLlaoT

npoBopaYMBaHne Npu MOHTaxe;

® BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOrO A€MOHTaxa;
® nnacTMaccoBas 3arfyluka 3awuwaet

OT 3arpsa3HeHus 6ypoBol Nbiblo.

Makc. [onycTuMblie Harpyskm
Anametp Anuua Anamerp Anuna nyouHa ToNWMHA MwuH. paccT. MuH. Ana 6eToHa
aHkepa, cBepna, runb3bl, 6ypeHusn, MomeHT
pe3b6bl — =T i~ . 3aKPenNeHHOoro ... . mexnay paccr. C 20/25, kH Koa, ncn. 1
MaTtepmana, MM HmM ! aHkep., oT Kpas, 7
MM MM €3
g | b i h d BbIPbIB! cpes
M6 55 12 30 45 5 10 48 48 10,2 12,80 CM460645
M8 60 14 35 50 10 25 64 64 13,4 18,40 CM460850
M10 80 16 43 58 20 45 80 80 24,6 21,20 CM461065
M12 90 20 55 70 25 75 96 96 28,73 39,20 CM461275
YCcUneHHbIW aHKep CO LUNUIbKOM
Ha3HaueHue:
® KpernseHne TSXXEeNOBECHbIX KOHCTPYKLUNIA
K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSHOTENIOMY
Kupnuyy.
b OTnnuuTenbHblie 0CO6eHHOCTH:
® B KOMMJIEKTE CO WMWUIbKOW N Faikomn;
e pacnopHble A3bl4KK NpeaoTepallatoT
NnpoBOpayMBaHNE Npu MOHTaxe;
® BO3MOXHOCTb MHOIMOKPaTHOIro A€MOHTaXa;
e MylacTMaccoBas 3arnylwka sawmwaeTt
OT 3arpsa3HeHus 6ypoBol Nblblo.
Makc. AonycTuMbie Harpysku
Avametp Anvua Anamerp BOLLE [ny6uHa ToNWMHA (LT MuH. AnA 6eToHa
aHkepa, cBepna, rMnb3bl, 6ypeHus, MomeHT paccrosiHue
pe3b6bl 3aKpenJsieHHoro paccTtosiHne C 20/25, kH
MM MM MM MM 3aTsHKKKN, mexay Kop, ncn. 1
marepmana, MM Hm aHKepamy, OT Kpasi,
a - - - - . MM Ly BbIpbIB* cpes
M6 60 12 30 45 10 5 48 48 10,2 12,80 CM470645
M8 70 14 35 50 15 15 64 64 13,4 18,40 CM470850
M10 90 16 43 58 15 30 80 80 24,6 21,20 CM471065
M12 100 20 55 70 20 50 96 96 28,73 39,20 CM471275
YcuneHHbliA KINHOBOW aHKep
HasHaueHue:

® KpensieHne TSXeNOBECHbIX KOHCTPYKLNWA

K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJIHOTENIOMY
Knpnuyy.

OTAnumnTenbHble ocob6eHHOCTH:

® B KOMMJIEKTE C ramkom u wanboi;

® He TpebyeT TOUHOW rNybuHbl cBEpPNEHUs

M OYUCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa.

AonycTtumbie

AnvHa [Auametrp Iny6buHa Makc. TonwmHa MuH. Harpyskm
F:;;’:g:r aHkepa, cBepna, 6ypeHus, p o M T paccrc pacr::,:'""e ans 5":“,,,3
MM MM MM mMaTepmana, MM 3aTSXKH, Mexay & e C 20/25, kH Kop, ncn. 1 Koa, ucn. 6
Hm aHKepamm, M':‘ 7 !
g | b h d MM BbIpbIB*  cpes
M6 45 6 41 10 10 48 48 4,7 5,60 CM480645
M6 55 6 41 20 10 48 48 7,4 5,60 CM480655
M8 50 8 48 10 20 64 64 7,2 11,20 CM480850
M8 53 8 48 10 20 64 64 7,8 11,20 CM480853
M8 65 8 48 25 20 64 64 11,0 11,20 CM480865
M10 60 10 48 10 45 80 80 11,3 18,40 CM481060
M10 75 10 60 25 45 80 80 14,8 18,40 CM481075
M10 100 10 72 40 45 80 80 16,1 18,40 CM481001
M10 110 10 82 42 45 80 80 17,4 18,40 CM481011 CM481011INOX316L
M12 75 12 72 10 65 96 96 19 26,60 CM481275
M12 100 12 72 40 65 96 96 22,9 26,60 CM481201
M16 125 16 91 45 120 128 128 28 43,20 CM481612

* [laHbl 3HaUYEHUs1 ANA CTaTUYECKUX Harpy3ok

890



AHKepbl, ar06enn

comBIiTecH

CKJIafAHON NPY>XUHHbIN aHKep CO LWNUJIbKOMN

f d Ha3sHaueHue:
e KpenJieHne K rmrncokapToHy,
- AOCM 1 noao6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMAM,
OTAnumnTenbHble 0oco6eHHOCTH:
® He TpebyeT TOYHOW rNybuHbl CBEpP/IEHUS
bla L o M OYUCTKM OTBEPCTUS;
® BbICOKAasi CKOPOCTb MOHTaxa.
-
o
|
AnameTp pe3bbbl AnvHa, MM AnameTp ceBepna, MM (b e VBT TOnIIEE)
' ! nycror, MM sakpennienns, mm  Harpyska :Ia BbIpbIB, Koa, ucn. 1
K
a 1 b f d
M3 95 10 25 60 0,4 CM500310
M3 95 12 28 57 0,4 CM500312
M4 95 14 32 53 0,4 CM500414
CK/J1afHOW NPY>XUHHbIA aHKep C KOJ1bLIOM
f d HasHaueHue:
e KpenjieHne K rmrncokapToHy,
— OCIM 1 noago6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSM,
OTnnunTenbHblie 0CO6eHHOCTH:
® He TpebyeT TOYHOWN rNybuHbl cCBEpPNEHNS
bl at—h o N OYUCTKM OTBEPCTUS;
® BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa.
o
|

MuH. rny6buHa

Makc. TonwmHa
AnameTp pe3bbbl AnuvHa, MM Anamertp ceBepna, MM nycror, Mm 3aKpenneHus, MM Harpyska Ra—
Ha BbIpbIB, KH ! *
a 1 b f d
M3 65 10 25 35 0,4 CM510310
M3 65 12 28 33 0,4 CM510312
M4 65 14 32 31 0,5 CM510414
CKnaAHOVI I'Ipy)KMHHbIﬁ adHKep C KpIOKOM
f d HasHaueHue:
| e KpensieHne K rmncokapToHy,
OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLUMSAM.
OTAnumnTeIbHble 0CO6EeHHOCTH:
® He TpebyeT TOUHOW rNy6uHbl CBEpREHUs
bla o M OYUCTKWN OTBEPCTUS;
y ® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa.
—
|

MuH. rny6uHa

Makc. TonwmnHa
AvameTtp pe3b6bi AnviHa, MM AnameTtp cBepna, MM nycroT, MM 3aKpenneHus, MM Harpyzka e
Ha BbIpbIB, KH d .
a 1 b f d
M3 65 12 25 35 0,4 CM520310
M4 65 14 32 31 0,5 CM520414

891




[(=DKC

AHKepbl, ar06enn

CKNagHoW NpPy>XUHHbIN aHKep C BUHTOM

Ha3sHaueHue:

® KpenJieHne K rmncokapToHy,

AOCMN n noao6bHbIM TOHKOCTEHHbLIM
KOHCTPYKLUMAM.

OTnnuuTenbHbie 0CO6eHHOCTH:

* He TpebyeT TOYHOWN rNybuHbl CBEpPNEHUS
M OYMCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa.

Avnamertp OnuHa, Avnamertp MuH. rny6buHa Makc. TonwmHa
pe3bb6bl MM csepna, MM nycror, MM 3akpenneHus, MM Harpyska Koa, ucn. 1
Ha BbIpbIB, kKH ' :
a 1 b f d
M3 75 12 25 45 0,4 CM530310
M4 75 14 32 40 0,5 CM530414
CkNnagHoOM aHKep CO LWNUIbKOM
L ] HasHaueHmue:

——

a
b |

e KpernsieHue K rmrncoKapToHy,

ACMN n nogo6bHbIM TOHKOCTEHHbBIM
KOHCTPYKLMSM.

OTnnumnTenbHble 0cob6eHHOCTH:

e He TpebyeT TOUHOWM rnybuHbl CBEPNEHNS
1N OYMCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa.

AnameTtp OnwuHa, Avnamertp MuH. rny6buHa Makc. TonwmHa
pe3bb6bl MM cBepna, MM nycror, MM 3akpenneHus, MM Harpyska Koa, ucn. 1
Ha BbIpbIB, KH ' .
a 1 b f d
M6 100 16 69 31 0,72 CM540616
CKnaAHOﬁ dHKep C KPpIOKOM
T I ] HasHaueHue:

#b
&

® KpernjieHne K rmncokapToHy,

OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSM.

OTnnunTenbHble 0co6eHHOCTH:

® He TpebyeT TOYHOW rNy6uHblI CBEpREHUS
N OYUCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa.

Anamertp AnvHa, Anamertp MuH. rny6uHa Makc. TonwmuHa -
e3b6bl MM cBepna, MM nycToT, MM 3aKpensieHus, MM arpyska
B BAS, ¥ ! B ! Ha BbIpbIB, KH [GLy e 1
a 1 b f d
M6 100 16 69 31 0,72 CM550616

892



AHKepbl, ar06enn

comBIiTecH

AHKep-KJINH NOTOJIOYHbIN

"

- -
]
( =
Pane Anamertp rny6uHa, Fny6uHa
P cBeTna, MM 6ypeHus, MM aHKepoOBKMW, MM
6x35 6 45 32
6X65 6 75 32

MuH. Mun
paccrosiHue ’
TOSIHU
mesxkay paccro: e

T Kpas, MM
aHkepaMu, MM OXKPag

200 100
200 100

MeTannumueckuni arobenb ANA NyCToTeNbiX KOHCTPYKLUMA

b = a
TonwmHa nAuTbl AN
O6o03HaueHne AnvHa BUHTa, MM AwnameTp cBepna, MM 3aKpennexus gro6ens, MM
a 1 b d
M4x20 28 7 0-4
M4x32 41 7 3-9
M4x38 47 7 8-15
M4x45 54 7 16-21
M4x59 67 7 24-34
M5x52 60 9 9-21
M5x65 74 9 24-32
M6x52 60 10 9-21
M6x65 74 10 24-32
AHKep Aanda nycrotenbiX NANT
o
Anamertp AnuHa aHkepa, Anamerp cBepna, vennalcyper i
pe3b6bl MM MM Y/ yp !
M8 30 10 55

Harpyska Ha BbipbiB, KH

Harpy3ka Ha BbipbIB Anst

HasHaueHmue:

® KpensieHne Nerkmx KOHCTPYKLUMA K BETOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOHOTENOMY KUPNuUYy.
OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® BbICOKAasi CKOPOCTb MOHTaxa;

® MOHTaX HECbEMHbIW.

[onycTUMbIE Harpysku
ansa 6erona C 20/25, kH

Kopa, ncn. 1
BbIpbIB cpes
0,5 0,5 CM490635
0,5 0,5 CM490665
HasHaueHue:

e KpenJieHne K rmncokapToHy,

AOCM 1 noao6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLMSAM,

OTAnumnTeNbHble 0co6eHHOCTH:

® BbICOKasi MPOYHOCTb KpenseHusa 6naroaaps
HaAEeXHOMY KOHTaKTy OMOPHbIX 3/1€MEHTOB
C 3aZHell MOBEpPXHOCTbIO NaHenu;

e 60pTUK Atobens 3awuLiaeT ero

OT NpoBannBaHWs B OTBEPCTUE;

e OCTpble 3ybLbl, pacrnosioXeHHble

Ha CTornopHOM 60pTHKe, NpeAoTBpaLlaoT
npoBopaynBaHue arbens.

TUNCOKapTOH, Koa, ncn. 1
13 MM
0,1 CM560420
0,1 CM560432
0,1 CM560438
0,1 CM560445
0,1 CM560459
0,2 CM560552
0,2 CM560565
0,2 CM560652
0,2 CM560665
HasHaueHue:

e KpensieHne Nerknux KOHCTPYKLUMI K
NyCcTOTENbIM Xene306eToOHHbIM NanTam
nepeKkpbITUNA.

OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

e He TpebyeT TOYHOWN rNy6UHbI CBEPNEHNS U
OYUCTKM OTBEPCTUS;

® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa.

6eToHa C45/55, kH Kop, ncn. 1

0,7 CM570830

893



@ D KC AHKepbl, a06enn

Camopes c gro6enem C

HasHaueHmue:
e KpensieHne Nerknx KOHCTPYKLUmMiA K 6eToHy,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOHOTENOMY KUPMNuUYy.
OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;
T < =5 mﬂ ® KpbllWKa 3aKpbIBaeT WANKY camopesa.
k
&
b
|
e
7
Awnamerp arobens/
Pa3smepbl camopesa, MM AnuHa gro6ensa, MM Anamerp ceepna, MM Twun aro6ens Kop, ncn. 1
4x35 35 6 C6 CM06520
Camopes c grobenem V
[ ==Y
HasHaueHmue:
1] e KpenJsieHne Nerknux KOHCTPYKLUMiA K 6eToHy,
=8 NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY KUPMNnYy.
— 3 OTAnuUTeNbHbIE 0CO6EHHOCTH:
i ® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;
® He TpebyeT TOYHOW rNy6uHbI CBEpREeHUs
M OYUCTKM OTBEPCTUS.
L
Auamerp arobensn/
Pa3smepbl camopesa, MM AnuHa gro6ens, MM Anamerp ceepna, MM Tun aro6ens Kop, ncn. 1
4x30 25 5 V5 CM06521
4,5x40 30 6 V6 CM06522
5x50 40 8 V8 CM06523
Camopes c gro6enem F
.
i
E Ha3HaueHue:

® KpenjieHne Nerkmx KOHCTPyKUMA K B6eToHy,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSIHOTENOMY KUPMnYy.
OTnnumnTenbHble ocobeHHOCTH:

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa;

* He TpebyeT TouHOWM rnybuHbl CBEPNEHNS

N OYUCTKM OTBEPCTUS.

Anamerp aro6ensn/

Pasmepbl camopesa, MM AnvHa abens, MM AnaMeTp ceepna, MM Tuvn gro6ena Kopa, ncn. 1
3,5x50 35 6 F6 CM06541
4x50 50 8 F8 CM06542
BUHT c arobenem M
Ha3sHaueHue:

® KpensieHne Nerknx KOHCTPYKLMiA

K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO,
NOSIHOTENIOMY U MYCTOTEIOMY KMPMMYY.
OTAnunTEenbHble 0CO6eHHOCTH:

® BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaXa;

e He TpebyeT TOYHOW rNybuHbI CBEPEHUS
M OYUCTKM OTBEPCTUS.

-

F
Avamerp arobensa/
Pa3mepbl BUHTa AnuHa aro6ensa, MM e e e Twvn gro6ena Kop, ncn. 1
M4x45 40 8 M8 06551
M4x50 50 8 M8 06552

894



AHKepbl, ar06enn

comBITeCH
MeTtannuueckue arobenun ana rasoberoHa
HasHaueHmue:
® NS KPenJieHns camopesoB/601ToB B
razo6eToH.

OTnnunTenbHble 0cO6eHHOCTH:

* Npu paboTe c razob6eToHOM UCMONb30BaTb
6e3ynapHoe cBepneHue;

® HEe peKOMeHAYyeTCs UCMoMb30BaThb ANs
HarpysoK Ha BbIpbIB;

e A06enu ¢ guameTpamu 5 n 6 B 60nbLUNHCTBE

e L -— Cny4yaeB MOXHO 3abuTb B ra3obeToH 6e3
npefiBapuTeNIbHOro CBEpJIEHNS.
D, MM L, MM Kop, ncn. 1
5 30 CM280530
6 32 CM280632
8 38 CM280838
8 60 CM280860
10 60 CM281060

895



[(=DKC

Takenaix

Takenax

Kpenex ana Tpoca Kk 6asike ropu3oHTaJIbHbIN
Bmin
<
=
J[,
o
©
)
TonwuHa 6anku A, MM B, MM
1,5-4 18
4-10 25
10-15 25
15-20 25

Kpenexx ana Tpoca k 6asnke BepTUKaNbHbIN

m
—n

@

©

Q

TonwmuHa 6anku A, MM B, MM

1,5-5 30
5-7 30

Kpenex ans xomyTta K 6anke rOpMBOHTaanbIﬁ

896

Bmin

<

TonwuHa 6anku A, MM B, MM
1,5-4 18
4-10 25
10-15 25
15-20 25

Makc. Harpyska, Kr
70
90
90
90

Makc. Harpyska, Kr
70
70

Makc. Harpyska, Kr
15
15
15
15

HasHaueHue:

® MOHTaX Ha 6aniky B ropuM3oHTasibHOM
nnockoctun (cboky) Ans nocneayoLwero
KpensieHns Tpoca unu uenu.
OTnnunTenbHble 0cob6eHHOCTH:

® B 3aBUCUMOCTM OT TONILWMHBI 6anku
Heo6Xx0AMMO UCMOoMb30BaThb Pass/iMyHble
nosuumu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOMO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLUW.

NMpumeuaHume:

® nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TAaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxke 6 no
[OCT P 52868.

Kop, ncn. 1
CM611003
CM611008
CM611014
CM611020

Ha3HaueHue:

® MOHTax Ha 6anky B BEpTUKaNbHOW NJIOCKOCTH
(cBepxy) Ans nocneayrowero KpenjaeHnsa Tpoca
nnu uenu.

OTnnymnTenbHble 0cob6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMOCTMN OT TONLWMHBI Bankm
Heo6Xx0AMMO UCMoNb30BaThb PasfMyHble
nosmumu;

® BO3MOXHOCTb MHOMOKPAaTHOrO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLUW.

NMpumeyaHue:

® NokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
KNaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.

Kopa, ncn. 1
CM612006
CM612007

HasHaueHmne:

® MOHTax Ha 6anKy B ropMsoHTasbHOM
nnockocTtu (cboky) Ans nocneayloLwero
KpenneHus Tpy6/kabenei npu nomMowum xomyTa.
OTnnunTenbHble 0co6eHHOCTH:

® B 32BMCUMMOCTM OT TOLWMUHbI 6ankn,
Heobxo0AMMO MCMOob30BaTb pasIMyHbIe
nosunuuu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

MpumeuaHue:

® nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanorn
K1aCCoOM CTOMKOCTU K KOPPO3UWN He HMxke 6 no
FOCT P 52868.

Kop, ncn. 1
CM613004
CM613010
CM613015
CM613020



Takenax
comBliTeCcH

Kpenexx ansa xoMyTta k 6anke BepTUKaNbHbIN

HasHaueHue:
® MOHTaX Ha 6anky B BepTUKanbHOM
NA0CKOCTU (CBepXy) Ansa nocneaytoLiero
KpenneHus Tpyb/kabenel npy nomMoLum xomyTa.
OTAnYnTEeNbHblIE 0CO6EHHOCTH:
® B 3aBUCUMOCTU OT TOJNLWMHBI Hankm
Heo6Xx0AMMO UCMOoNb30BaThb PasfMyHble
nosvumnu;
® BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLUW.
3 NMpumeuyaHue:
*70 " "
® nokpbiTHe "Geomet" nnun ero aHanorn
KNaccoM CTOMKOCTW K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

TonwmHa 6ankm A, MM B, MM Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
1,5-5 30 70 CM619005
5-7 30 70 CM619007

Kpenex aonsa WNUbKU K 6anke rOpMBOHTaﬂbeIﬁ

Bmin - ) Ha3HaueHwue:
f e MOHTaX Ha 6anKy B ropM30OHTaNbHOM
< nnockoctn (cboky) ans nocneaytowero
KpenaeHUs WNUIbKN.
I - OTnNunTeNbHblIE 0CO6EHHOCTU!
=S e ® B 3aBUCMMOCTU OT TOJLWMHbI 6anku
Heo6xo0AUMO MCMOJIb30BaTh pasfiNyHble
nosvuuu;
® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOIr0 AeMOHTaxa
: KOHCTPYKLNU.
M MpnmeuyaHue:
e nokpbiTMe "Geomet" unm ero aHanoru
K/TaCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3WUWN He Huxe 6 no
OCT P 52868.

TonwmHa 6anku A, MM AvaMeTp Wnuabku, MM B, MM Makc. Harpyska, Kr Kopa, ncn. 1
1,5-4 M6 18 70 CM614604
4-10 M6 25 70 CM614610
10-15 M6 25 70 CM614615
15-20 M6 25 70 CM614620
1,5-4 M8 18 70 CM614804
4-10 M8 25 70 CM614810
10-15 M8 25 70 CM614815
15-20 M8 25 70 CM614820
1,5-4 M10 18 70 CM614104
4-10 M10 25 70 CM614110
10-15 M10 25 70 CM614115
15-20 M10 25 70 CM614120

Kpenexx ans wnunbku k 6anke BepTUKasibHbIN

HasHaueHue:

® MOHTax Ha 6anky B BepTUKaNbHOWM
NN0CKOCTU (CBEpPXY) ANS NocneaytoLero
KpenneHus LWNUIbKK.
OTAnumnTenbHble oco6eHHOCTH:

® B 3aBMCUMMOCTM OT TOJSILWMHbI Hankun
HeobxoAMMO UCMONb30BaTb PassiMyHble

nosnunu;
® BO3MOXHOCTb MHOMOKPAaTHOIro AeMOoHTaxa.
NMpumeyvaHue:
M ¢ nokpbiThe "Geomet" unm ero aHanoru
K1aCCOM CTOMKOCTW K KOPPO3UWU He Huxe 6 no
FOCT P 52868.
TonwuHa 6ankm A, MM AnameTp WNWIbKK, MM B, MM Makc. Harpyska, Kr Koa, ncn. 1

1,5-5 M6 30 70 CM620605

5-7 M6 30 70 CM620607

1,5-5 M8 30 70 CM620805

5-7 M8 30 70 CM620807

1,5-5 M10 30 70 CM620105

5-7 M10 30 70 CM620107

897



@ D KC Takenax

erﬂe)K AN MOHTA>XHOM NeHTbl K 6anke rOpMBOHTaanbIﬁ

Bmin - ’ HasHaueHue:
® MOHTaX Ha 6afiky B ropuM3oHTasIbHOWM
nnockoctu (cboky) Ans nocneayoLwero
< KpenneHus Tpyb/kabenel npy nomoLum
MOHTaX>XHOW NIeHTbI.
OTnnunTenbHble 0co6eHHOCTH:
k ® B 3aBMCUMOCTM OT TONLWMHBI Banku
Heo6Xx0AMMO UCMOoNb30BaThb PassiMyHble
¢ nosuumu;
] ® BO3MOXHOCTb MHOMOKPATHOMO AeMOoHTaxa
. KOHCTPYKLWH.
o) : Mpumeuanue:
6 ® nokpbiTHe "Geomet" nnu ero aHanoru
K/1TACCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UWN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.
TonwmHa 6anku A, MM B, MM CxD, MM Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
1,5-4 18 28%6,5 45 CM616004
4-10 25 28x%6,5 45 CM616010
10-15 25 28x%6,5 45 CM616015
15-20 25 28x%6,5 45 CM616020

Oep>xatenb ana kpensieHus Tpy6bl k 6anke

Bmin HazHaueHue:

® MOHTaX Ha 6anKy B ropuM3oHTasIbHOM
nnockoctu (cboky) ans nocneayowero
KpenneHus Tpy6/kabenei.
OTnMunTesnbHble 0CO6eHHOCTHU:

® B 3aBMCMMOCTM OT TOMLWMHBI 6anku
Heo6X0AMMO UCMOJIb30BaTh pasfiMyHbie
nosuumu;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOIo AeMOHTaxa
KOHCTPYKLNK.

NMpumeuaHume:

® nokpblTMe "Geomet" nnu ero aHanoru
KacCOM CTOMKOCTU K KOPPO3WUK He Huxe 6 Mo
[OCT P 52868.

i ?"\

TonwmHa 6ankm A, MM B, MM D, MM Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
4-10 35 18-22 11 CM618122
4-10 35 22-30 11 CM618130
4-10 35 30-35 11 CM618135
10-15 35 18-22 11 CM618222
10-15 35 22-30 11 CM618230
10-15 35 30-35 11 CM618235
15-20 35 18-22 11 CM618322
15-20 35 22-30 11 CM618330
15-20 35 30-35 11 CM618335

898



Takenax
comBliTeCcH

Knunca ansa kpenneHus Tpy6bl k 6anke

e Ha3HaueHue:
® MOHTaX Ha 6asKy B rOpM30HTaIbHOM
%3 ) nnockoctn (c6oky), NM60 Ha BEPXHIOK KPOMKY
< ) ol ONsa Kpennenus Tpy6/kabenen.
f OTnnuuTenbHblie 0cO6eHHOCTH:
i T ® B 3aBMCMMOCTU OT TONLWMHbI 6anku
I : Heo6XxoAMMO UCMOb30BaTb passinyHbIe
. no3munm;
Q o _;;‘J ® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOHTaxa
] q) P ';_ KOHCTPYKLMU.
J - MpumeuyaHne:
/ e nokpbiTve "Geomet" nnm ero aHanoru
KJIaCCOM CTOMKOCTU K KOPpPO3MKN He Huxe 6 no
FOCT P 52868.
TonuwmHa 6ankm A, MM D, MM Koa, ncn. 1
1-4 8-9 CM617409
1-4 10-11 CM617411
1-4 12-14 CM617414
1-4 15-18 CM617418
1-4 19-24 CM617424
1-4 25-30 CM617430
4-7,5 8-9 CM617709
4-7,5 10-11 CM617711
4-7,5 12-14 CM617714
4-7,5 15-18 CM617718
4-7,5 19-24 CM617724
4-7,5 25-30 CM617730
7,5-12 8-9 CM617109
7,5-12 10-11 CM617111
7,5-12 12-14 CM617114
7,5-12 15-18 CM617118
7,5-12 19-24 CM617124
7,5-12 25-30 CM617130

Lenb

Ha3sHaueHue:
® NMoABEC MaNoHarpyXeHHbIX kabenbHbIX Tpacc.
— - - b OTnnuuTenbHblie 0CO6eHHOoCTH:
'u_ M 1& ® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;
S —— s * BO3MOXHOCTb OpraHu3sauuun nogseca
Ha 60/bLIOW BbICOTE.

TonwuHa 3BeHa d, MM AnvHa 3BeHa |, MM LWnpuHa 3BeHa b, MM Makc. Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
2,5 29 10 55 CM610010

S-06pa3sHbIit KPIOK

h HasHaueHue:
® coeaAuHeHue Lener mexay cobou.
d2 OTAnumnTenbHble oco6eHHOCTH:
® BbICOKas CKOPOCTb MOHTaxa;
1 ® BO3MOXHOCTb MHOIOKpPaTHOIro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLUMUWN.
|
TonwwmHa d1i, Mm AnvHa |, MM WupuHa d2, MM 3asop h, MM Harpyska, kr Kop, ncn. 1
5 43 13 6 135 CM610020
CoeanHuTenb ueneﬁ
d HasHaueHue:

® coeAuHeHwWe Lenen mexay cobol, kpenneHue
uenun k nepdoprvpoBaHHbIM JIOTKaM.

b OTAnumnTenbHble oco6eHHOCTH:

® BbICOKAas CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

TonwwmHa d, MM AnuvHa |, MM LWupuHa b, MM Kop, ucn. 1
4 30 9 CM610030

899



[(=DKC

Takenaix

JleHTa MOHTa)>Has

LWupuHa b, MOHTaXKHbI pasMep MOHTa)KHbI pa3mep
MM di, mm d2, Mmm

17 6 4
25 9 4

Ctpy6bumHa

TonwmHa,

0O603HaueHue 3asop A, Pe3bba AnvHa B,
D2, MM MM D1, MM MM

M6 18 M8 35
M8 18 M8 35
M10 20 M10 40
M12 26 M10 48,5

3akpbiBaowas ctpybumHa

80

LWinpuHa E,
MM

19
19
22
24

MM
0,6
0,8

M10

O6o03HaueHune 3a30p MaKCMManbHbI, MM
M10 30

900

Llar oTBepcTuii, Makc. Harpyska,
MM

20
33

BbicoTa C,
MM

36
36
42
54

HasHaueHue:

® KpenjeHne MOHTaXHbIX KOHCTPYKLUMI

WK KabesnbHbIX TPAacC K NOTOSIKY UK CTEHE.
OTnnumnTenbHblie 0cCo6eHHOoCTH:

® MPOCTOTa MOHTaxa;

® BO3MOXXHOCTb OpraHusauum noaseca

Ha 60nbLUOW BbICOTE.

s Kop, ncn. 1

50 CM610040
75 CM610050

HasHaueHue:

® BepTMKaNbHOE KpenJieHre Wwnunek

K WBENepy npu HEBO3MOXHOCTU NPOM3BOANUTL
CBEep/IU/IbHbIE UM CBapoYHble paboTbl.
OTAnumnTenbHble 0ocobeHHOCTH:

® MPOCTOTa MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.

Makc.
Harpyska, Kr

120 CM300600 -
180 CM300800 CM300800HDZ
250 CM301000 =
350 CM301200 =

Koa, ncn. 1 Kop, ucn. 2

Ha3sHaueHue:

® KpensieHne K ABYCTOPOHHEMY LuBennepy
(AByTaBpoOBOW Hanke) MOHTaXHOro npoguns
6e3 cBepnI/bHbIX UM CBApPOYHbIX paboT.
OTAnunTenbHble oco6eHHOCTH:

® MPOCTOTa MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMW.

Makc. Harpyska, Kr Kop, ucn. 1

1500

CM301001



Takenax
comBliTeCcH

Tpoc cranbHoi DIN 3055

HasHaueHue:

* NpUMeHsieTCcs ANns noaseca
MeTasI/IOKOHCTPYKLUUIA U MOHTaXHbIX
aKkceccyapos.

[ OTnnumnTenbHblie 0Co6eHHOoCTH:

® MPOCTOTa W BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa.

TonwmnHa Tpoca, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
2 48 CM625502
3 108 CM625503
4 192 CM625504
5 300 CM625505
6 432 CM625506

Koyw ansa tpoca DIN 6899

C B Ha3HaueHue:

A ® UCMOJIb3YEeTCs NpU CO3A4aHUMU NeTenb
CTaslbHbIX KaHATOB M TPOCOB, a TakXe ANns
3alMTbl OT NepeTMpaHnsl B yyacTkax crmba
netenb. MpuMeHsETCA NpU TakenaXHbIX
paboTax, MOHTaXHbIX paboTax, KpenaeHuu K

- TPOCY KPKOKOB, MOHTaXHbIX 6/10KOB.
. OTnnumnTenbHblie 0co6eHHOCTU:
54 ® MPOCTOTa W BbICOKAsA CKOPOCTb MOHTaxa;
® BO3MOXHOCTb MHOMOKpPaTHOrro AeMoHTaxa
KOHCTPYKLUK.
) N
TonwmHa Tpoca, MM L, MM Kon-Bo B ynakoBKe, WIT. Macca ynakoBK#u, Kr Kop, ncn. 1
2vnm 3 18 200 3,16 CM621003
4 21 200 10,40 CM621004
5 25 100 8,20 CM621005
6 30 100 11,86 CM621006
3axwum ansa Tpoca DIN 741
G HasHaueHmue:
® MpUMeEHSEeTCs AN Co34aHus neTenb Ha
- KOHL,@X TPOCOB U AN COeAUHEHUS TPOCOB
Mexay cobow.
\/ OTAnunTenbHble 0co6eHHOCTH:
° w ® MPOCTOTa M BbICOKAsA CKOPOCTb MOHTaxa;
@ ® BO3MOXHOCTb MHOMOKPAaTHOrro AeMoHTaxa
R KOHCTPYKLUK.
[%]LT oD Py
A
TonwmHa Tpoca, MM C, MM E, MM Kop, ncn. 1
3 16,6 9 CM624003
5 19,55 11 CM624005
6 23,65 13 CM624006

901



@ D KC Takenax

3axxum ans Tpoca Simplex

Ha3HaueHue:

® NO3BOJNISIET YA/IMHATb CTaslbHOW TPOC, AenaTb
Ha KOHUax NeTiv 1 NpoyLwuHbl. Micnonb3yeTcs
npu npoeeaeHnn obwecTponTenbHbIX,
MOHTaXHbIX M TaKenaxHbix paboTax.
OTnnumnTenbHblie ocobeHHOCTH:

® MPOCTOTa W BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOHTaxa
KOHCTPYKLNW.

TonwuHa Tpoca, MM L, MM B, MM Kop, ncn. 1
2 15 11,5 CM622002
3 18 14,5 CM622003
4 20 16,5 CM622004
5 24 20,0 CM622005
6 29 24,5 CM622006

3axum ansa Tpoca Duplex

HasHaueHue:

® M03BOJISET NPOM3BOAUTL YASIMHEHWNE U
coeMHeHMe TPOCOB, AenaTb Ha KOHLAX NeTamn
M NpoyLwuHbl. [1BorHOM 3axuM Duplex ropasao
npoyHee oAMHApHOro 3axuma Simplex npu
cpawmBaHum cpocToB. Micnonb3syeTcs npu
npoeeaeHnn 06LWeCTPOUTENbHbIX, MOHTaXHbIX U
TakenaxHblx paboTax.

OTnnunTenbHble 0CO6EHHOCTH:

® NMPOCTOTa U BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa;

® BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOrO AeMOoHTaxa
KOHCTPYKLUW.

TonwmHa Tpoca, MM L, MM B, MM Kop, ucn. 1

2 38 7,5 CM623002

3 38 10 CM623003

4 47 12 CM623004

5 51 14 CM623005

6 63 17 CM623006
Pbim-60onTt DIN 580

D3

HasHaueHue:

® MpUMeEHsIeTCS ANsi KpensieHUs KaHaToB U
TPOCOB K rpysam, a Takxe Ansa nogseca v
3aKpenseHnst KOHCTPYKLMIA.

| ———

LY dt

AvnameTp pe3b6bl H, MM di, mm Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
M6 31 16 80 CM610061
M8 36 20 140 CM610062
M10 45 25 230 CM610063
M12 53 30 340 CM610064
M16 62 35 700 CM610065

902



Takenax

comBIiTecH

PbiM-rainika DIN 582

Ha3HaueHue:

d.
3 * PUMEHSETCA AN KpenjeHns KaHaToB U
i ] TPOCOB K Fpy3aM, a Takxe Ansa nogseca u
3aKpensieHnst KOHCTPYKLUNN.
- b -t =
o N i
g,
-.-_d2
AnameTp pe3b6bl H, MM D4, mm Pa6ouan Harpyska, Kr Kopa, ncn. 1
M6 30 16 50 CM609006
M8 36 20 100 CM609008
M10 45 25 170 CM609010
M12 53 30 240 CM609012
M16 62 40 500 CM609016
Tanpen DIN 1480 RR KONbLIO-KOJ1IbLO
ik L1 ) HaszHaueHue:
"5

é:_';

L

&

AnameTp pe3b6bl L, MM D, MM
M6 90 10
M8 120 12

Tanpen DIN 1480 HH kplok-Kprok

L1

© M0O3BOJISIET PEry/INPOBaTb HATAXEHME U
BbI6GMpaTb ONTUMaNbHY CNabuHy TPOCOB U
KaHaToB. [ns 3TOW LUenu ¢ OAHON CTOPOHbI
nMmeeT obpaTHyto pe3bby.

* Mo 3anpocy BO3MOXEH 3aKa3 ApYyruX
TMMNOpa3Mepos.

Pa6ouan Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
200 CM630006
350 CM630008

Ha3HaueHue:
© MO3BOJISIET PEryNnMpoBaTh HaTsSXXeHne n

o
1
[ |
L
L L

AnameTp pe3b6bl L, MM S, MM
M6 90 8
M8 120 9

Tanpen DIN 1480 HR Kprok-KoJ/ibLLO

BbI6GMpaTbh ONTUMaNbHY CNabuHy TPOCOB M
KaHaToB. [ns 3TOW Luenun ¢ OAHON CTOPOHbI
nmeeT obpaTHyto pe3bby.

* Mo 3anpocy BO3MOXEH 3aKas ApYrux
TMMNOpa3Mepos.

Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
200 CM628006
350 CM628008

Ha3HaueHue:

5
.'t_ u * MO3BOJNISIET PEryINpOBaTb HaTAXEHME U
| BbI6MpaTb ONTUMasnbHY cnabuHy TPOCOB U
o KaHaToB. [Ans 3TOW Luenun ¢ OAHON CTOPOHbI
al O fﬁ nmeeT obpaTHyto pe3bby.
L * Mo 3anpocy BO3MOXEH 3aKas ApYyrux
' TUNopa3Mepos.
AnameTp pe3bbbl L, MM D, MM S, MM Pa6ouas Harpy3ka, Kr Kop, ucn. 1
M5 70 7 6 100 CM629005
M6 90 10 8 200 CM629006
M8 120 12 9 350 CM629008

903




@ D KC Takenax

Bemeor neTnsa-puJkKa

HasHaueHue:

* MPUMeEHsIeTCS B TeX cayyasnx, koraa
HeobxoanMo obecneunTb cBo60AY BpaLleHUs
BOKPYr OCU. MIHOrAa BepTAiorM NpUMEHSIIOT B
CcoCTaBe Lienun, eciv BEPOSITHO ee CKpy4dmnBaHue.
OAHO KOMbLO BpallaeTcsl He3aBUCUMO
OTHOCUTENbHO APYroro.

L, MM D, Mm S, MM H, MM B, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Koa, ncn.1
75 8 8 21 13 580 CM632006
92 10 10 24 16 1040 CM632008

BepTnior nernsa-nerns

L Ha3sHaueHue:

® MpUMEHsIeTCs B TeX Cnyyasx, Koraa
Heobxoanmo obecneunTb ceBoboay BpalleHus
BOKPYr ocu. MiHoraa BepTaioru NpuMEHsIOT B
cocTaBe Lenu, ecnn BEPOSITHO ee CKpyYunBaHue.
OfHO KONbLO BpallaeTcs He3aBUCUMO
OTHOCUTESTbHO ApYroro.

L, MM S, MM C, MM H, MM Pa6ouan Harpyska, Kr Kop, ncn.1
90 8 32 21 580 CM633006
110 10 38 24 1040 CM633008

Kapa6uH DIN 5299C (no>xapHbli1)

HasHaueHue:

® NpuMeHsieTcs Ana 6bICTpoOro, NpocToro,
HaJEXHOro, pasbeMHOro CoeIMHEHNS MexAay
coboit Lenewn, TpOCOB, BEPEBOK, PEMHEN U
T.M., @ TaKXe AN KpPenieHnsa ux K pasnnyHbiM
KOHCTPYKLMAM U OCHOBaHMUSAM.
OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTH:

® He nNpeaHasHayeH Ansa nogbema rpysos.

DxL, MM A, MM m, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn. 1
4x40 6 6 80 CM626004
5x50 8 7 100 CM626005
6Xx60 9 8 120 CM626006

Kapa6uH c ¢pukcaropom DIN 5299D

HasHaueHue:

* NpuMeHsieTcsa Ans 6bICTpoOro, NpocToro,
HaAEeXHOro, pasbeMHOro CoOeAMHEeHNs Mexay
coboit Lenewn, TPOCOB, BEPEBOK, PEMHEN U
T.M., @ TaKXe AN KPenieHns ux K pasinyHbiM
KOHCTPYKLIMSIM M OCHOBaHMUAM.
OTanunTenbHble oco6eHHOCTHU:

® He NMpeaHasHayeH Ans noagbema rpysos.

DxL, MM A, MM m, MM Pa6ouas Harpyska, Kr Kop, ncn.1
4x40 6 6 80 CM627004
5x50 8 7 100 CM627005
6Xx60 9 8 120 CM627006

904



Takenaix

comBIiTecH

Takena)xHana cko6a DIN 82101

AnameTp D1, MM C, MM D, MM A, MM
5 15 M5 7
6 18 M6 8
8 24 M8 11

KpenneHue Kk npodHacTUNy NOTONIOUHOE

121

107

O6o3HaueHue A
M8
M10

KpenneHue k npocdHactuny V-o6pasHoe

- 200
§ 2105
he 0
i

O603HauyeHune A
M8
M10

CxeMa MOHTaX<a KperuieHus K npodHacTuny

TonuwmHa npocpHacTuna A, MM
0,63 -0,70
0,70 - 0,80
0,80 - 1,00
1,00 - 1,20
1,20 - 1,50
> 1,50

HasHaueHue:

® COEAMHSIET Lenun UM TpoChl Mexay

cob0i UIN C HENOABWUXHBLIMU OCHOBAMW.
Cdepbl NpUMEHEHMSA: FPY30Bble NepeBo3Ky,
CTPOUTENLCTBO, CYAOPEMOHTHbIE PaboTbl.

Pa6ouan Harpyska, Kr Koa, ncn. 1

100 CM631005

160 CM631006

250 CM631008
HasHaueHue:
® NoABeC WNUAbKK K MOTONIKY U3 npodHacTuia.
XapaKTepnucTmkm:

® TONWMHA — 1 MM.

OTAnunTEeNnbHble 0CO6EHHOCTH:

® CMOMb3yeTcsi C NPOMHACTMIOM LUNPUHOW
50 mMm.

Kop, ncn. 1
CM310800
CM311000

Ha3HaueHue:

® NoABecC WNWIbKK K MOTONKY M3 npodHacTuna.
XapakTepucTtukm:

® TONWMHA — 2,5 MM.

OTnnunTenbHble 0CO6EeHHOCTH:

® MCMNONb3yeTcs € NPOdHACTUIOM LUMPUHOM
50-100 MmM.

Koa, ncn. 1
CM330800
CM331000

MakcuManbHas Harpyska, Kr

60
70
80
100
120
150

905




@ D KC NUHCTpyMeHT

NUHCTpyMeHT
MHCcTpyMeHT pUuKCUpyromMn, aNa MeTasyinueckux arobenen

HasHaueHmue:

® MOHTaX MeTannuyeckux atobenen.
XapaKTepucTukum:

® A1 BCEX TUMOPa3MepoB MeTalsIM4eCcKmx
Arobenen.

KoMmnnekrtauyusa:

* MHAMBMAYaNbHAs yNakoBKa.

Bec ynak., Kr Kop
0,44 CMT00001

MHCTPYMEHT ANl MOHTaXka 3a6uBHOro aHkepa

HasHaueHue:

® N5 NOCAAKM CTanbHbIX 3abMBaeMbIX aHKepOB
H= |:| | B NpOCBEpsIEHHOE 0TBEpPCTHE.
OTAnumnTeIbHble 0CO6EeHHOCTH:

* MHAMBMAYaNbHAs ynakoBka.
XapakTepucTmkm:

* Ans aHkepos oT M6 o M16.

Bec ynak., Kr Kon
1,14 CMT00002

906



MHCTPYKLMUN NO MOHTAXY

comBITeCH
MHCTPYKLUMM MO MOHTAXY
CranbHOM 3a6buBHOM aHKep
1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTaNb 3. OkoHuYaTenbHO 3acdpmkKkcupoBaThb
MpocBepnnTb 0TBEPCTUE MO pasMepam, BBUHTUTbL 60T, BUHT UK WNUIbKY Mpu BBUHUMBaHUM 6oNTa, BUHTA Un
yKasaHHbIM usrotosutenem. OUncTuTb C HaBELUEHHOM Ha HUX MOHTUPYEMOM LWNUABKW NPOMCXOAUT AOMONHUTENbHOE

oTBepcTue. BctaBuTb aHKep B OTBEPCTUE, AeTanbto pacnupaHue n CbMKcaLMﬂ
PaCK/IMHUTb C NOMOLLbKO MOJIOTKa
M cneunanbHOro MHCTpyMeHTa

JIaTyHHbIN pa3pe3HOoW aHKep

1. YctaHOBUTb aHKep 2. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OkoHuYaTenbHO 3acmMKcupoBaTb
MNpocBepnuTb OTBEPCTUE MO pasMepam, BBUHTUTb 6ONT, BUHT MW LINUIBbKY Mpv BBMHUYMBaHWUK 60NTa, BUHTa AW LWIMNWUIIBKK
yKasaHHbIM usrotosutenem. O4ncTuTb C HaBeLLeHHOW Ha HUX MOHTUpYyeMoi NPOVCXOAUT AOMOSTHUTENIbHOE pacnupaHue
oTBepcTue. BcTaBuTb aHkep B 0TBepCcTUE AeTansto n ukcauns

n 3abutb ero

CTaHAapTHbIN, YCUJIEHHbIW, KJINHOBbIA aHKep

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OkoH4YaTenbHO 3achMKcMpoBaTb
MNpocBepnuTL OTBEPCTUE MO pasMepam, YCTaHOBWUTb MOHTUPYEMYIO AeTalnb Mpw 3aTsruBaHmm 6onTa, BUHTA WK raiiku
yKasaHHbIM usrotosutenem. OUncTuTbL 1 3admKcnpoBaTb ee C NoMoLbo 60nTa, NPOUCXOANT [OMONHUTENbHOE pacnupaHune
oTBepcTue. BcTaBUTb aHkep B oTBepCcTUE BWHTA WM WNWIBKU U rainku 1 pukcaums aHkepa

n 3abutb ero

CkNlagHON aHKep ANA NyCTOTEeNbIX KOHCTPYKUMN (CO WNUIbKON, KPIOKOM, KOJIbLIOM,
BMHTOM)

T o o %

1. YCTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTalNb 3. OKkoH4YaTenbHO 3adpuKcupoBaTb
MpocBepnnTb OTBEPCTUE MO pasMepam, B nycToTe CTONOpHbIE KPblbs NoA Mpwu 3aTArMBaHUM rakm NpoMCXoanT
yKasaHHbIM U3rotosutenemM. BctaButb aHkep BO34ENCTBMEM MPYXMHbI OTKPbIBAOTCS OKOHYaTesnbHasa duKcauuns aHkepa

B OTBEpCTUe M 3abuTb ero
907



[(=DKC

MHCTPYKLMUN NO MOHTAXy

AHKep-KJINH NOTOJIOYHbIN

— m]

1. YcTaHOBUTb aHKep

MpocBepnuTL 0TBEPCTUE MO pasMepam,
yKa3aHHbIM U3roTOBUTENEM, U OYNCTUTL €ro.
YCTaHOBWTb NOTOMOYHbIN Ato6enb, NponycTuB
ero cKBo3b MOHTMpPYeMyto AeTanb. 3abuTb
aHKep B NpoCBep/IeHHOe 0TBEpPCTUE

AHkep Ana nycrotenbiX NAUT

I

T

1. YcTaHOBUTb aHKep

MpocBepnnTb 0TBEPCTUE MO pasMepam,
YKa3aHHbIM usrotosutenem. OUncTuTb
oTBepcTue. BcTtaBuTb aHKep B oTBepcTue
v 3abuTb ero

MeTtannnuecknu grobenb ans

2. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO ieTallb 3. OKOH4YaTeNbHO 3aPMKCMpOBaTb
Mpwn MOHTaXxe KNMHOBUAHbIE YACTK aHKepa 3adukcnposaTb aHkep, 3abuB KIUMH
CMelLLaloTCA OTHOCUTENBHO APYT Apyra 3anoAnunLo Co CTOMOPHOM LNAMNKOW

1 pacnupatoTcs B NpOCBEpSIeHHOM
OTBEPCTUM, OCYLLECTBNAS KpenieHue
C BbICOKOW CTEMeHbI0 HaAeXHOCTU

T T

2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTaNb 3. OKkOH4YaTenbHO 3adpuKcupoBaTb
YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO AeTalb Mpwu 3aTarMBaHuMmM 6onTa, BUHTA UK rariku
1 3amKkcupoBaTh ee C nomoLlbto 6onTa, NPOUCXOANT AOMNOSTHUTENIbHOE pacnupaHue
BMHTA WAWN WNWUIBKN U Taiku n ukcaums aHkepa

NyCTOTeNbIX KOHCTPYKLMA

1. YcraHoBuTb Aro6enb 2. 3acdukcuposBartb aobenb 3. 3akpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb
MpocBepnuTbL OTBEPCTME NO pasmepam, Mpy nomoLLmM crneumanbHbIX MOHTAXHbIX KieLlen Mpy nomMoLwm oTBEPTKM MK WypynoBepTa
YKa3aHHbIM U3roToBuUTeneM. BctaButb 3adukcuposaTthb Awbenb 3aduKCMpoBaTb MOHTUPYEMYIO AeTalb

nobenb B oTBEpCTUE M 3abUTb ero

908



	Анкеры, дюбели
	Метрический крепеж

